

哀憶 范森雄學長

文：李進洋（電工58）

1月30日早晨十時左右，突然接到校友網球隊總幹事卓聖龍學長的電話，告訴我范學長的惡訊，我幾乎暈倒與痛哭。1月14日總統選舉當天發生的意外，我竟然未從媒體得知，也未能到醫院探病慰問范學嫂，深感遺憾與愧疚。

交大光復校區搬家後，每年校慶都有校友組網球隊參加友誼賽，我常常也參加。記得電工59級、電信60級這兩隊非常強，當然學校教職員隊也是非常強的隊伍，常常得冠軍。大概16年前我身為校友會郭南宏理事長的總幹事時，我找了電工59級及電信60級學長為主，成立校友會網球社。每年除校慶組隊舉行春季盃友誼賽外，增加秋季盃回母校室內網球館比賽一次。

蔡長泉學長任了8年的隊長，這期間范森雄學長也組隊參與，他和學嫂每次都非常熱心地參與。蔡長泉學長與我就推薦范學長承傳隊長這工作，我也推薦他為台北市校友會理事，他領導校友會網球社非常熱心，學嫂也都幫忙準備水果茶水。范學長也請卓聖龍學長為球隊的總

↓2011年9月范森雄學長（右）回母校參加班級連絡人大會，與吳妍華校長及陳安斌教授合影



幹事。

尤其最近4年來，老梅竹賽增加了網球這個項目，范學長與卓學長非常用心，連續四年和清華協商由五點制打到九點制。每年我也去觀看加油，至今都戰勝，范學長功不可沒。所有網球社的社員一定和我一樣的心情，非常痛心失去這麼優秀的隊長。

范學長最近5年擔任台北市校友會理事期間常常發言報告，他每星期六安排在楓丹白露網球場邀請校友練球，並每年找一天邀請校友到他新竹的橘子園探橘子，非常受校友歡迎，可以說他是人氣很旺的學長。

平常與范學長接觸非常平易近人，非常熱情參與校友會的事，常常捐款給梅竹體育基金。范學長在黎明工專當講師時，又回學校修完博士學位，一直努力提升自己的學術研究，升為副教授，我真是佩服他的毅力。碰到此意外我真是感傷，希望范學嫂節哀，也希望范學長在天之靈能保佑他的家人、孩子。如需要幫助本人一定竭盡所能。*友聲*